



Июль 2022

russisch

**Плод же духа: любовь, радость,
мир, долготерпение, благость,
милосердие, вера.**

(к Галатам 5,22)

Kontakt: Meinolf Wacker
Kirchplatz 7
59174 Kamen

Mobil.: +49-172-5638432
Mail: meinolf.wacker@go4peace.eu
Homepage www.go4peace.eu

**Обращай внимание на твоё сердце!
Watch your heart!**

Дорогие друзья go4peace,

сам Иисус пообещал своим друзьям навсегда остаться с ними. Но после Его смерти они не могли Его больше видеть. Никакая камера не смогла Его снять после Его воскресенья. Но кроме того все чувствовали и знали, что он жив и всегда рядом с ними. Этот опыт осмелил Петра сообщить обо всём всему миру и заставил двоих апостолов Иисуса возвратиться в Эммаус к своим друзьям. К сожалению они не смогли зафиксировать этот момент. И только Мария Магдалена услышала слова Иисуса: «Не задерживайте меня!»

Иисус не покзался всем, а только маленьким группам. О том, как они восприняли Его присутствие можно прочитать в рассказах о Его воскресении. Друзья Иисуса чувствовали Его присутствие внутри своей души. Необыкновенное светло подарило им ясность и смелость. Они «встретили» Его мирно и с непонятной радостью. Это чувство Паулус назвал в своём письме Галатам «Плодами духа». Такое можешь и ты испытать «глазами твоего сердца». Слушай твоё сердце!

Томашь испытал такое: «Я поехал в Сараево в лагерь мира. Каждый день мы жили по лозунгу Иисуса. Вечером мы говорили о нашем пережитом и я чувствовал радость, которая мне до этого была чужой. И так я год за годом радовался на следующий лагерь с различными молодыми людьми. Это поддерживало меня во время дальнейшего пути. В течение одного разговора я понял, что эта глубокая радость является путём таинственного Иисуса. Он был рядом. Он дарил нам свою радость. Я смотрел на него глазами своего сердца. С того времени в моей душе горит огонь и я желаю стать экспертом присутствующего Иисуса.» **-Обращай внимание на твоё сердце! – Watch your heart!**

Для go4peaceTeam

Meinolf Wacker